

На очередной „среде“ в „Крымской правде“



На очередной «среде» в «Крымской правде» выступили артисты Севастопольского драматического театра им. Луначарского.

Секретарь партийной организации артист И. М. Берман рассказал о творческом пути театра, отметившего на днях десятилетие своей работы в Севастополе после войны. Путь этот был нелегок. Силами коллектива было восстановлено с трудом найденное в разрушенном фашистами городе помещение. Немало трудностей преодолел театр, создавая первые спектакли. За десять лет было поставлено 97 новых спектаклей.

Подходит к концу строительство красивого здания театра на Нахимовском проспекте. Коллектив артистов деятельно готовится к этому большому в его жизни со-

бытию. В репертуар нынешнего года включены пьесы классиков русской драматургии, произведения советских писателей.

На днях в Симферополе театр показал пьесу украинского писателя Вадима Собко «Капитан Коршун». О новом спектакле рассказал на «среде» режиссер В. И. Бурдин.

Затем артисты А. Аркин, Е. Башенина, И. Берман, В. Бурдин, Б. Костин, заслуженная артистка Даг. АССР Л. Лович, Л. Маслова и Е. Чернушенко показали две картины из спектакля «Капитан Коршун».

На снимке: участники «среды» — артисты Севастопольского театра им. Луначарского.